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Nota
CrochetNotaCrochetar a boneca com 

pontos apertados. Cada rodada é 

trabalhada em uma espiral contínua. 

Não junte as carreiras com ponto 

baixíssimo ou gire, a menos que seja 

indicado o contrário. Use um 

marcador de ponto ou um pedaço de 

fio para marcar o final da carreira.É 

altamente recomendável que você leia 

completamente o padrão antes de 

começar.



Materiais

* Agulha compatível com o fio escolhido
* Fios : , pele, preto, azul,
* Você pode usar o mesmo padrão para criar
brinquedos menores ou maiores usando fios
mais finos ou mais volumosos.
* Olhos de segurança
* Agulha de costura, tesoura, cola
* Blush ou tinta acrílica

Abreviações

R : Volta
Carr : carreira
corr : corrente 
pbx : ponto baixíssimo 
pb : ponto baixo 
mpa : meio ponto alto 
pa : ponto alto
pt, pts : ponto, pontos
FLO : somente nas alças da frente

BLO : somente nas alças de trás 
dim : diminuição
aum : aumento
aum mpa: aumento de meio ponto 
alto 
dim mpa: diminuição de meio ponto 
alto



Braço ( Faça 3 ) 
( 
(O terceiro braço é colocado dentro do 
pepboço) Comece com a linha pele. 
Carr 1: 7 pb no anel magico (7) 
Carr 2 a 16: 7pb (7) 
Finalize 

Pernas (faça 2) 
Perna direita: começe com azul 

Carr 1: 7 pb no anel magico (7) 

Carr2: 7 aum (14) 

Carr3: 1 aum,4 pb,4 aum , 4 pb, 1 aum (20) 

Carr4:20pb (20 

Carr 5: 1 dim, 3 pb, 2 dim, 2 dim de mpa, 2 dim, 3 

pb, 1 dim (14) 

Mude pra a cor pele no ultimo pt da carr carr 5 Carr 

6: AAT 3 pb, J dim, 2 dim de mpa, J dim, 3 pb ( 1 O) 

Carr 7 -Carr 13: 1 O pb ( 1 O) ( 7 carreiras) 

Carr 14: 9 pb, 1 aum (li) 

Carr 15- Carr 21: li pb (li) (7 carreiras) 

Finalize 

Perna esquerda 

Faça o mesmo que a perna direita até Carr 21, 

enchendo as pernas. Mude a cor para o azul com o 

último ponto da Carr 21 
Carr 22: Junte-se a duas pernas em uma peça: li pb 
na perna esquerda, 2 corrente, 1 pb no 5° ponto na 
perna direita, 1 O pb na perna direita, 2 pb na corrente 
(24 pontos pb e 2 correntes, total: 26 pts) 

Carr 23: 1 aum, 5 pb, 1 aum, 6 pb, 1 aum, 5 pb, 1 

aum, 6 pb (30) 

Carr 24 - Carr 25 : 30 pb (30) 
Carr 26: (3 pb, 1 dim) • x 6 (24) Mude para a cor 
da pele com o último pt da Carr 26 
Carr 27: 24 pb (24) 

Carr28:( 2 pb, 1 dim) *x6 (18) 

Carr29-Carr34: 18 pb (18) (6 carreiras)
Carr 35: Você vai unir três partes do corpo e dois 
braços em um: 5 pb no corpo, 7 pb no braço 
esquerdo, 1 O pb no corpo, 7 pb no braço direito, 3 
pb no corpo (32 pts: 7 pb em cada braço, 8 pb na 
parte de trás , 1 O pb no peito) 

Carr 36: ( 6 pb, 1 dim) • x 4 (28) 

Carr 37: ( 5 pb, 1 dim ) • x 4 (24) 

Carr 38: (2 pb, 1 dim) • x 6 (18) 

Carr39: (1 pb, 1 dim) • x 6 (12) 

Comece a encher o corpo, não encher os braços 

Carr 40 : (2 pb, 1 dim) • x 3 (9) 

Carr41 -Carr42:9pb (9)

Vamor continuar com a cabeça. 

Cabeça 

Carr 43: 9 aum ( 18) 

Carr 44: ( 1 pb, 1 aum )• x 9 (27) 

Carr 45: (2 pb, 1 aum)' x 9 (36) 

Carr 46: (5 pb, l aum)* x 6 ( 42) 

Carr47: (6 pb, 1 aum)'x 6 (48) 

Carr48: (7 pb, 1 aum)'x 6 (54) 



Carr49-Carr61: 54 pb ( 54) (l3carr) 

Carr62: (7 pb, 1 dim)' x 6 (48) 

Carr 63: ( 6 pb, 1 dim)• x 6 ( 42) 

Carr64: (5 pb, 1 dim)' x 6 (36) 

Carr 65: ( 4 pb, 1 dim)' 6 (30) 

Carr 66: (3 pb, 1 dim)' x6 (24) 

Carr 67 : (2 pb, 1 dim)* x 6 (18) 

Coloque o terceiro braço dentro do pepboço da 
boneca, isso vai fazer o pepboço da boneca mais forte. 
Dicas: é mais fácil se você usar uma vara para encher 
o terceiro braço dentro do pepboço. Comece a encher
a cabeça e coloque os olhos de segurança entre Carr
52 e Carr 53. A distancia entre os olhos da segurança é
9 pontos. Quando você definiu os furos para colocar
os olhos de segurança, costurar os cílios, em seguida,
adicione os olhos de segurança

Carr68:(1 pb, 1 dim)' x 6 (12) 

Carr 69: 6 dim ( 6) 

Finalize 

Orelhas, faça 2

Cor da pele 

Carr 1: 2corr, 6 pb no lpt da corr. lcorr e vire (6) 

Carr 2: 6 pb (6) 

F'ina1i7.f'. 

Roupas 
Top: Trabalhe na fileira. corrente 1 e gire no final 
de cada linha. 

Começe com dourado. 

linha 1: corrente 36 

.Mude para azul 

linha 2 :  pb na 2nd corrente a partir da agulha, 13 pb, 
1 aum de mpa, 5 mpa, 1 aum de mpa, 14 pb (37) 

Linha 3: 4 pb, pule 1 O pts, 9 pb, pule 1 O pb, 4 pb ( 17) 

Linha 4: 17pb (17) 

Finalize. 

Calças 

Primeira peça: fazer em linha. 1 corrente e gire no 
final de cada linha. Comece com azul. Se você fazer 
muito apertado, por favor use agulha 0,5 mm maior. 

Linha!: 16corrente, 1 mpa na 3 corr apartirdaagulha, 

13 mpa (14) 

Linha2:AAT2pb, IOaum ,2 pb(24) 

Linha 3 - 4: 24 pb (24) 

Linha 5: 2 pb, ( 3 pb, l dim) • x 4 ,  2 pb (20) 

Linha 6 - 8: 20 pb (20) 

Linha 9: 2 pb, ( 3 pb, 1 dim) • x 3, 3 pb ( 17) 

Linha 10- 14: 17 pb (17) 

Finalize. 

Segunda peça: igual à primeira peça da carreira I à 
carreira 14. 1 corr e gire no final de cada linha. 

Linha 15: 

Juntar 2 peças juntas: fazer na 1. • peça e, depois, na 
segunda peça: 3 pb, 1 aum, ( 4 pb, 1 aL1m) • x 5, 3 pb (38) 
(Figura 2) 
carreira 16: 3 pb, l dim, (4 pb, 1 dim) • x 5 ,  3 pb (32) 

Linha 17: 1 pb, (3 pb, 1 dim) • x 6 ,  1 pb (26) .Mude 
para cor ouro com o último pt da linha 17. 



Linha 18: AAF 26 pb (26) 

Finalize 

Coloque as calças na boneca, e com fio azul, costurar 
as costuras dentro das calças. 

Coloquea parte superior na boneca e com o fio azul, 
costure a parte de cima na parte de trás. 

Tiara 

Começe com cor dourado. 

linha 1: 28corr . Mude para azul 

CD 

Linha 2: pb na 2 corr a partir da agulha , 26 pb (27) 

Finalize 

Laço do cabelo 

30 corr e finalizar. 
(faça 2): azul 

Cabelo 

Comece com preto, faça meio solto. Se você faz croche 
muito apertado, por favor, use um 0,5 mm maior do 
que o agulha normal. (recomendo) 

Carr 1: 6 pb no anel magico (6) 

Carr2:6 aum 

él�r3:( l pb, J aum)*x 6 (18) 

Carr4:( 2 pb, l aum)*x6 (24) 

Carr 5: AAF ( 3 pb, 1 aum)' x 6 (30) 

Trabalhar os fios de cabelo. Há 20 fios de cabelo. 
depois de terminado. (abreviatura Strand: S), você vai 
Pb.x em um único ponto de crochê na carr 5. De S1 a 
S4 e de 2 a $20, você faz pbx os fios de cabelo em cada 
ponto de crochê único contínuo em Carr 5. $1 e $19; 
$2 e $20 será feito no mesmo ponto de croché na 
Carr 5. Por exemplo: SI pbx no laço dianteiro, S19 
será pbx no laço traseiro do l o  ponto, faz o mesmos 
com outros pares. De S5 a S16, quando você terminar 
cada fio, pule l ponto e pbx no ponto seguinte em 
Carr 5. $1-$2: 45 corr, pb na 2• corrente da agulha, 43 
pb, pbx (44) 

S3 : 12corr, pb na 2ª corr a partir da agulha, 1 O pb, 
pbx ( li) 

S4: corrente 40, pb pb na 2ª corr a partir da 

agulha, 38 pb, pbx (39) 

S5 - S16: 41corr, mpa na 3ª corr a partir da agulha , 

38 mpa, pule 1 pt e pbx no prox pt (39) 

SI 7: 40corr , pb pb na 2' corr a partir da agulha, 38 
pb, pbx (39) 

S18: corrente 12, pb pb pb na 2ª corr a partir da 
agulha, 1 O pb, pbx ( 11) 

Sl 9 - S20 : corrente 25, pb pb pb na 2ª corr a partir 
da agulha, 5 pb, 1 aum, 17 pb, pbx (25) 

Coque: Preto 

Carr 1: 6 pb no anel magico(6) 

Carr2:6 aum (12) 

Carr3:( l pb,l aum )*x6 (18) 



Carr4:(2pb, 1 aum)•x6 (24) 

Carr5- Carr6: 24 pb ( 24) 

Finalize. 

Montagem 
Face: 

-Orelha: costurar as orelhas entre Carr 51 e Carr 54.
O espaço entre o olho e a orelha é 6 pts.

- Costure as sobrancelhas com marrom claro.
Largura: 4 pts, altura 1 •pt, entre os olhos e as
sobrancelhas são 3 pts .
. -Costurar o nariz com fios de cor da pele ( 4
carreiras) entre Carr 50 e Carr 51. Largura: 3 pts.

- Costurar os cilios com marrom escuro

- Costurar o branco dos olhos com fios brancos

- Use pó de maquiagem Rosa Blush ou tinta acrílica
para fazer a bochecha rosada nas bochechas da
boneca. 
Cabelo: FLxe cada fio de cabelo em sua posição 
apropriada na cabeça usando os alfinetes. Lentamente, 
remova fio a fio de cada vez para aplicar cola de tecido 
e fixá-lo de volta para baixo para secar, o lado errado 
do cabelo é para cima. 
Carr I estará no centro da cabeça. 

- S18 está na frente da orelha esquerda, S3 está na
frente da direita

-S 12 atrás das orelhas ( de S5 a S 1 6)

Sl 7 frente da orelha esquerda, S4 cobrir a orelha
direita.

SI, $2, S l9, $20 para o coque. 
-Coque na parte superior da cabeça , costure as alças

traseiras e frontais de um único ponto na Carr 6 dos 

cabelos e na alça de tras na carr 4 do cabelo principal, 

encher o coque. 

- Amarrar os cabelos longos-fios com laço
de cabelo azul
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Obrigada e felicidades 
Princesa Jasmine está pronta
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